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GEOMETRIE ANALYTIQUE

EXERCICES 8C

AIDE MEMOIRE : dans un repere orthonorme (O, |, J), on considere les points A(Xa ; ya) et B(Xs; ys) :

, —_— >
Coordonnées du vecteur AB :

— xB—xi)
AB (ys—y

Coordonnees du milieu | de [AB] :

I(XA+XB_yA+YB)
2 ’ 2

Distance entre A et B :
AB = /(Xs — Xa)2 + (¥s — ya)2

EXERCICE :

1. Soit A(3;5) et B(-5; 2).

, —_—>
Calculer les coordonnées de AB

2. Soit A(3;5) et B(-5; 2).
Calculer les coordonnées de |
milieu de [AB]

3. Soit A(3;5) et B(-5; 2).
Calculer la distance AB

4. Soit A(-7 ; 2) et B(0; 4).
Calculer les coordonnées de |
milieu de [AB]

5.Soit A(3;-7) et B(-1; 1).
Calculer la distance AB.

6. Soit A(5 ; -6) et B(-6 ; 5).

, —_—>
Calculer les coordonnées de AB

7.SoitE(-2;0) et F(4;9).

, —_—>
Calculer les coordonnées de EF .

8. Soit G(-1; -5) et H(-3 ; -4).
Calculer les coordonnées de |
milieu de [GH].

9. Soit I1(8 ; 0) et J(O ; -1).
Calculer la distance 1J.

10. Soit K(-3 ; -5) et L(5; -2).
Calculer les coordonnées de |
milieu de [KL].

11. Soit M(3; -2) et N(-1; -2).
Calculer la distance MN.

12. Soit P(-5; 7) et Q(-5 ; -8).

, —>
Calculer les coordonnées de PQ.
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GEOMETRIE ANALYTIQUE

EXERCICES 8C

CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI - MONTPELLIER
AIDE MEMOIRE : dans un repére orthonormé (O, |, J), on considere les points A(xa; ya) et B(xs; yB) :

, g
Coordonnées du vecteur AB :

—> (XB — XA
yB — Y

Coordonnées du milieu I de [AB] :

I(XA+XB_yA+YB)
2 r2

Distance entre A et B :

AB = \/(xs — Xa)2 + (¥s — ya)2

EXERCICE :

1. Soit A(3;5) et B(-5; 2).

, —_—
Calculer les coordonnées de AB

AB | BTA
YB ~Ya
- (-b-3
< AB
2—5}
S —8]
< AB
-3

2. Soit A(3;5) et B(-5; 2).
Calculer les coordonnées de |
milieu de [AB]
Xa X 3+(_5)
1| 2 |eo1| 2
Yat YR 5+2
2 2

= 1[54)

3. Soit A(3;5) et B(-5; 2).
Calculer la distance AB

AB = \/(XB _XA)2 +(vg - yA)2
=\/(—5—3)2+(2—5)2
=8 +(-3)°

7

4. Soit A(-7 ; 2) et B(0 ; 4).

Calculer les coordonnées de
milieu de [AB]
XA + XB —7+0
| 2 < | 2
YatYB 2+4
2 2

=15

5.Soit A(3;-7)etB(-1;1).
Calculer la distance AB

AB :\/(XB _XA)Z +(yvg - yA)2
(13 +(1-(-7))
= \J(-4)" +82

=80 =45

6. Soit A(5 ; -6) et B(-6 ; 5).

Calculer les coordonnées de AB
Xg = Xp

Yg ~ ij

-6-5

ol

-11
11

AB

AB

< AB

7.Soit E(-2; 0) et F(4 ; 9).

—
Calculer les coordonnées de EF
(X =X
EE F™E

YE — YE
—— (4—-(-2
EF (-2)

9-0

“ o

8. Soit G(-1; -5) et H(-3 ; -4).

Calculer les coordonnées de |
milieu de [GH]
Xg + Xy (-1)+(-3)
2 2
I < 1
Yo t YH (-5)+(-4)
2 2

=135

9. Soit 1(8; 0) et J(O ; -1).
Calculer la distance 1J

D= \/(XJ =X )2+(VJ =Y )2
- \/(0—8)2 +(-1-0)°
=(-8)" + (-1

=65

10. Soit K(-3; -5) et L(5; -2).

Calculer les coordonnées de
milieu de [KL]
Xk + X -3+5
2 2
I <1
Ve +YL (-5)+(-2)
2 2

< I(—isj

11. Soit M(3; -2) et N(-1; -2).
Calculer la distance MN

MN = \/(XN ~Xm )2+(VN ~Ym )2
-9 +(2-(2)

= \J(~4)* +0?
=4

12. Soit P(-5; 7) et Q(-5 ; -8).

, —>
Calculer les coordonnées de PQ

X~ — X
PQ| 2 PJ
Yo~ VYp
=)
—( 0
< PQ _15j




